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Solicito ao Relator, Deputado Fábio Felix, que emita parecer da Comissão de 

Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar sobre a matéria. 

(Pausa.) 

Vamos fazer primeiro o parecer da CEOF. 

A Presidência designa a Deputada Jaqueline Silva para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.  

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 

ao Projeto de Lei nº 942, de 2020, de autoria do Deputado Rafael Prudente, que 

“dispõe sobre a concessão do aluguel social às mulheres vítimas de violência doméstica 

no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Com o objetivo de estabelecer compatibilidade ou adequação com as normas 

orçamentárias, foi apresentado substitutivo ao projeto, haja vista que a proposição, 

na forma em que se apresenta, pode encontrar obstáculos na apreciação, seja no que 

se refere às normas iniciativas e competência legislativa da chamada responsabilidade 

fiscal. Por isso, apresentamos uma emenda substitutiva ao Projeto de Lei com vistas 

ao aperfeiçoamento legislativo. 

Pelo exposto, votamos, no âmbito da CEOF, pela admissibilidade e aprovação 

do Projeto de Lei n° 942 de 2020 como forma da emenda substitutiva do Relator. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PARECER 02 - CEOF
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDUARDO PEDROSA) – Em discussão o parecer. 

(Pausa.) 

Com a palavra a Deputada Júlia Lucy. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – Sr. 

Presidente, como eu já pedi, eu gostaria de ter acesso aos anexos requeridos pela Lei 

de Responsabilidade Fiscal e também a essa emenda que foi apresentada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO EDUARDO PEDROSA) – Solicito à Relatora da CEOF 

Revisão: Philippe (R08) 

PRESIDENTE (DEPUTADO EDUARDO PEDROSA) – Solicito à Relatora da CEOF 

que esclareça a dúvida da Deputada Júlia Lucy. (Pausa.) 

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO EDUARDO PEDROSA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE (MDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, a emenda foi feita para corrigir o texto da propositura, de minha autoria. 

Fui informado, através de dados, de que já há uma rubrica aberta e por isso foi feita 

essa emenda. Já há uma rubrica aberta na lei orçamentária que nós votamos aqui para 

a concessão de aluguel social. Agora, claro, dependendo da política pública que foi 

implementada e regulamentada pelo Poder Executivo, pode ser que essa rubrica não 

seja o suficiente para conceder para tantas pessoas que procurem, mas hoje é difícil 

mensurarmos qual seria o valor. Existe uma rubrica e alguns fundos atrelados a essa 
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rubrica que podem garantir o orçamento necessário para a concessão do aluguel 

social.  

PRESIDENTE (DEPUTADO EDUARDO PEDROSA) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve 1 abstenção 

da Deputada Júlia Lucy. 

Solicito ao Relator, Deputado Fábio Felix, que emita parecer da Comissão de 

Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar sobre a matéria. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, somos pela aprovação na forma do 

substitutivo apresentado pelo Relator da CEOF. 

PRESIDENTE (DEPUTADO EDUARDO PEDROSA) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.  

Solicito ao Relator, Deputado Reginaldo Sardinha, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. (Pausa.) 


